

## ERRATA Nº 04

### Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate à Endemias

O Município de São José da Coroa Grande e o IAUPE – Concursos, tendo em vista as exigências contidas no item 14.5 “b”, quanto ao CRITÉRIO DE AVALIAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS, para os respectivos cargos.

Em observância ao item 13.2.b.4, da ERRATA Nº 02, que estabeleceu para estes cargos, o quantitativo de 10(dez) questões de conhecimentos específicos. Portanto, em quantidade inferior aos demais cargos.

Tornam público a ERRATA Nº 04, para estabelecer:

**Onde se lê:**

14.5. Será reprovado nas provas objetivas e eliminado do concurso público o candidato que se enquadrar em pelo menos um dos itens a seguir:

- a. Obter menos de 20,00 pontos na prova objetiva de Conhecimentos gerais;
- b. Obter menos de 16,00 pontos na prova objetiva de Conhecimentos específicos;
- c. Obter menos de 50,00 pontos da pontuação total.

**Leia-se:**

14.5. Será reprovado nas provas objetivas e eliminado do concurso público o candidato que se enquadrar em pelo menos um dos itens a seguir:

- a. Obter menos de 20,00 pontos na prova objetiva de Conhecimentos gerais;
- b. Obter menos de 08,00 pontos na prova objetiva de Conhecimentos específicos;**
- c. Obter menos de 50,00 pontos da pontuação total.

Atenciosamente,

IAUPE -Concursos

Recife, 10 janeiro de 2023